

a tüzelést futás közben hajtsa végre stb.)

Igen célszerű a menet közbeni tüzelés gyakorlására a kispuska használata. A célzás helyességének ellenőrzése irányzótükör segítségével nem lehetséges, ezért a kispuskával való ellenőrzés megfelelő.

Kispuskával való tüzelésnél ezen kívül igen könnyű a tüzelési fogások ellenőrzése és a hibákai lényegesen könnyebb észrevenni.

Bajtársak! A korszerű harc mozgásból áll. Sajátítsuk el tehát a menetekbeni tüzelés oktatásának helyes módszerét, melynek segítségével kiváló gyors övöket képezhetünk ki. Ha az ismertetőket a gyakorlatban pontosan megvalósítjuk, az eredmény nem marad el és ezzel is hatalmas lépést tettünk meg a béke arcvonalán őrtálló Néphadseregünk ütközésképeségének fokozásában.

B. I.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

Lapunk mai számához a katonalvasó bajtársak részére kérdőíves felhívást mellékelünk, melyre itt is felhívjuk a bajtársak figyelmét.

★

Folyóiratunk szívesen fogad munkatársul mindenkit, aki olyan színvonalú dolgozattal keresi fel, amely a honvédelem bármely ágazatában a tudás növelésére alkalmas.

A dolgozatokat írógéppel, a lapnak csak egyik oldalára írjuk és a szerkesztőség címére küldjük. Tömören fogalmazzunk. Kívánatos, hogy a kézírathoz ábrákat, jénnyképeket, vázlatokat vagy rajzokat is mellékeljünk. Ezeket olyan kivitelben készítsük, hogy lenyomatot (klisé) lehessen róluk előállítani. A vázlatokat külön fehér papíron (o'eatán) tussal rajzoljuk meg.

A „HONVED” olvasói között polgári személyek is vannak, akik a katonai rövidítéseket nem ismerik — ennél fogva ilyeneket semmiesetre se alkalmazzunk.

Névtelen vagy álnév alatt beküldött dolgozatokat nem közlünk. Az elbírált kéziratokat elvileg szakok szerint, a beérkezés sorrendjében közöljük.

A dolgozat szerzőjét tiszteleldíjban részesítjük. A munkákat hasábonként és soronként díjazzuk. Egy nyomtatott oldalt teljes hasábbal 40 Ft, két hasábbal 20—20 forinttal díjazunk. Apró szedést, címfeliratokat, ábrákat, stb. arányosan számítunk fel.

A szerkesztőség és kiadóhivatal szívesen fogad mindennemű tanácsot, kívánságot, ötletet vagy javaslatot és ezeket a lehetőséghez képesen teljesíti.

Kéziratot, vázlatot vissza nem adunk.

A „Honvéd” ára példányonként 15 forint.

Előfizetési díj: egész évre 150.— forint.

Felelős kiadó: Kovács Sándor vezérigazgató.

A „Honvéd” szerkesztősége: Budapest, IV., Duna-u 7.

Telefon: 188—078.

A „Honvéd” kiadóhivatala: Budapest, VI., Sztálin-út 10.

Telefon: 112—645, 112—064.

Egyszámlaszám: 909.024.

